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[ΙΔΡΥΜΑ ΜΑΝΟΛΗ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗ]
ΑΠΘ 54124 Θεσσαλονίκη

τηλ. 2310.997128, fax 2310.997122
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Θεσσαλονίκη, 18 Σεπτεμβρίου 2025

Προς
τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας
& Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Προς
τις σχολικές μονάδες
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Αγαπητοί / αγαπητές συνάδελφοι,

Σας παρακαλούμε να προωθήσετε στις σχολικές μονάδες της Διεύθυνσής σας / στους 
εκπαιδευτικούς της Σχολικής σας μονάδας την ακόλουθη (και συνημμένη) Πρόσκληση 
Συμμετοχής στο Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο (για εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης) με τίτλο «Η μετάφραση των αρχαίων φιλοσοφικών 
κειμένων και η λειτουργία τους στη Μέση Εκπαίδευση». Υπεύθυνοι: Β. Κάλφας, ομότιμος 
Καθηγητής Φιλοσοφίας, ΑΠΘ & ΙΝΣ, Β. Μπετσάκος, ΕΔΙΠ Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης, 
ΑΠΘ.

 
Με ιδιαίτερη εκτίμηση,

Ο διευθυντής,

Γ. Παπαναστασίου,
Καθηγητής Ιστορικής Γλωσσολογίας του ΑΠΘ

 

[ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ]

Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο
«Η μετάφραση των αρχαίων φιλοσοφικών κειμένων και η λειτουργία τους στη Μέση 

Εκπαίδευση»

ΑΠΘ: 19/9/2025 / 6078 - Τμήμα Πρωτοκόλλου και Διεκπεραίωσης



(για εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης)
Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2025, 10:30-13:30

Το Ινστιτούτο Νεοελληνικών Σπουδών του ΑΠΘ διοργανώνει το Σάββατο 11 Οκτωβρίου 2025 
από τις 10:30 έως τις 13:30 διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο για εκπαιδευτικούς της 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης με τίτλο «Η μετάφραση των αρχαίων 
φιλοσοφικών κειμένων και η λειτουργία τους στη Μέση Εκπαίδευση». Υπεύθυνοι: Β. Κάλφας, 
ομότιμος Καθηγητής Φιλοσοφίας, ΑΠΘ & ΙΝΣ, Β. Μπετσάκος, ΕΔΙΠ Τμήματος Πολιτικής 
Επιστήμης, ΑΠΘ.
 
Το Σεμινάριο διαρθρώνεται σε πέντε φάσεις ως εξής:
1η φάση: παρουσίαση: «Οι μεταφράσεις αρχαίων φιλοσοφικών κειμένων στη νεότερη 
Ελλάδα» (Β. Κάλφας),
2η φάση: παρουσίαση: «Αρχαία φιλοσοφία στη Μέση Εκπαίδευση. Πρωτότυπο και 
μετάφραση. Το σχολικό βιβλίο της 3ης Λυκείου - αρχαία ελληνικά στις Πανελλαδικές εξετάσεις» 
(Β. Μπετσάκος, Β. Κάλφας),
3η φάση: παρουσίαση: «Ερμηνεία και μετάφραση φιλοσοφικού κειμένου από το βιβλίο της 3ης 
Λυκείου» (Β. Μπετσάκος),
4η φάση: παρουσίαση: «Το αδίδακτο αρχαίο κείμενο» (Β. Μπετσάκος),
5η φάση: τοποθετήσεις εκπαιδευτικών και συζήτηση.

 
Η συμμετοχή στο Σεμινάριο προϋποθέτει την εγγραφή (κόστος: 10 ευρώ) των εκπαιδευτικών 
ως τις 9/10/2025 στον σύνδεσμο: https://shorturl.at/5s96C.

Ο σύνδεσμος για την παρακολούθηση του Σεμιναρίου μέσω της πλατφόρμας zoom θα σας 
αποσταλεί την παραμονή του Σεμιναρίου.
Μετά το τέλος του Σεμιναρίου θα χορηγηθεί Βεβαίωση Παρακολούθησης.

https://shorturl.at/5s96C



